

आजपासून भारत-विंडीज वनडे मालिका

बार्बाडोस : वृत्तसंस्था

भारत आणि वेस्ट इंडिज यांच्यातील कसोटी मालिकेतील दुसरा कसोटी सामना पावसाळी अनिर्णित राहिल्यानंतर भारतीय संघाने कसोटी मालिका १-०ने जिंकली. आता दोन्ही संघ गुरुवार (दि. २७)पासून बार्बाडोस येथे तीन सामन्यांच्या एकदिवसीय मालिकेत आमनेसामने येतील.

भारतीय संघाची या एकदिवसीय



मालिकेसाठी आधीच घोषणा करण्यात आली होती. त्यानंतर वेस्ट इंडिजने

कसोटी मालिका पूर्ण झाल्यानंतर एकदिवसीय मालिकेसाठी संघाची घोषणा केली. शिमरॉन हेटमायर आणि वेगवान गोलंदाज ओशाने थॉमस यांचे वन डे संघात पुनरागमन झाले आहे, मात्र वरिष्ठ खेळाडू हे मेजर टी-२० लीग खेळण्यात व्यस्त असून त्याला त्यांनी पहिले प्राधान्य दिले आहे. यात माजी कर्णधार निकोलस पूरन आणि अष्टपैलू जेसन होल्डर यांचा समावेश आहे. या दोन खेळाडूंपेक्षा

वेगवान गोलंदाज जेडेन सील्स आणि यानिक कारिया यांना १५ सदस्यीय संघात स्थान मिळाले आहे.

२७ जुलैपासून सुरू होणाऱ्या मालिकेतील पहिले दोन सामने बार्बाडोसच्या किंगस्टन ओव्हलवर खेळवले जातील. यानंतर दोन्ही संघ १ ऑगस्टला त्रिनिदादला जातील, जिथे तिसरा एकदिवसीय सामना ब्रायन लारा क्रिकेट अकादमीत खेळवला जाईल.

सात्विक-चिराग यांची जागतिक बॅडमिंटन दुहेरीत दुसऱ्या स्थानावर झेप

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

गेल्या काही महिन्यांत एकेक स्पर्धा जिंकत आणि शिरपेचात मानाचे नवे तुरे खोबत असलेले भारताचे दुहेरीतील साथीदार सात्विक आणि चिराग शेठी यांनी जागतिक बॅडमिंटनच्या पुरुष दुहेरीत प्रथमच दुसऱ्या स्थानावर झेप घेतली आहे.



कोरियन ओपन स्पर्धेत गेल्या आठवड्यात उपांत्य फेरीत चीनच्या ज्या लियांग वेई केग आणि वॅह चॅंग यांचा पराभव केला

होता. त्याच या जोडीला खाली खेचून सात्विक आणि चिराग यांनी हा दुसरा क्रमांक मिळवला आहे. सात्विक-चिराग यांनी कोरियन ओपन (सुपर ५००), स्विस ओपन (सुपर ३००) आणि इंडोनेशिया ओपन (सुपर १०००) अशी तीन विजेतेपदे यंदाच्या मोसमात मिळवलेली आहेत.

टीम इंडियाचा जम्बो कार्यक्रम बीसीसीआयने जाहीर केले वेळापत्रक

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

आगामी काळात ५ ऑक्टोबरपासून भारतात वन डे विश्वचषकाचा थरार रंगणार आहे. या बहुचर्चित स्पर्धेचे वेळापत्रक आयसीसीने जाहीर केले असून सलामीचा सामना इंग्लंड आणि न्यूझीलंड यांच्यात होणार आहे, तर कडुर प्रतिस्पर्धी भारत आणि पाकिस्तान १५ ऑक्टोबर रोजी आमनेसामने असणार आहेत. अशातच भारतीय क्रिकेट

नियामक मंडळाने (बीसीसीआय) टीम इंडियाच्या आगामी १६ सामन्यांचे वेळापत्रक जाहीर केले आहे.

एकूणच भारतीय संघ वन डे विश्वचषकापूर्वी ऑस्ट्रेलियाशी भिडणार आहे. टीम इंडियाच्या आगामी १६ सामन्यांचे वेळापत्रक जाहीर झाले असून यानुसार भारतीय संघ पाच कसोटी, तीन वन डे आणि आठ ट्वेंटी-२० सामने खेळणार आहे.

वन डे मालिकेसाठी ऑस्ट्रेलियाचा भारत दौरा

२२ सप्टेंबर	: मोहाली	दुपारी १.३० वाजल्यापासून
२४ सप्टेंबर	: इंदौर	दुपारी १.३० वाजल्यापासून
२७ सप्टेंबर	: राजकोट	दुपारी १.३० वाजल्यापासून

ट्वेंटी-२० मालिकेसाठी ऑस्ट्रेलियाचा भारत दौरा

२३ नोव्हेंबर	: वायझॅंग	सायंकाळी ७ वाजल्यापासून
२६ नोव्हेंबर	: त्रिवेंद्रम	सायंकाळी ७ वाजल्यापासून
२८ नोव्हेंबर	: गुवाहाटी	सायंकाळी ७ वाजल्यापासून
१ डिसेंबर	: नागपूर	सायंकाळी ७ वाजल्यापासून
३ डिसेंबर	: हैदराबाद	सायंकाळी ७ वाजल्यापासून

ट्वेंटी-२० मालिकेसाठी अफगाणिस्तानचा भारत दौरा

११ जानेवारी	: मोहाली
१४ जानेवारी	: इंदौर
१७ जानेवारी	: बंगळूर

कसोटी मालिकेसाठी इंग्लंडचा भारत दौरा

२५-१९ जानेवारी	: हैदराबाद
०२-०६ फेब्रुवारी	: वायझॅंग
१५-१९ फेब्रुवारी	: राजकोट
२३-२७ फेब्रुवारी	: रांची
७-११ मार्च	: धर्मशाला

आर अश्विनने टाकले हरभजनला मागे



त्रिनिदाद : वृत्तसंस्था

भारत-वेस्ट इंडिज कसोटी मालिका भारताने १-० अशा फरकाने जिंकली. आर अश्विनने पहिल्या कसोटीत एकूण १२ आणि दुसऱ्या कसोटीत तीन विकेट घेतल्या. यासह अश्विनने कसोटी क्रिकेटमध्ये पराक्रम केला आहे.

अश्विन हा भारताचा दुसरा सर्वात यशस्वी आणि भारतासाठी कसोटीत सर्वाधिक विकेट घेणारा द्वितीय गोलंदाज ठरला आहे. त्याने हरभजन सिंगला मागे टाकले आहे. वेस्ट इंडिजविरुद्धच्या दुसऱ्या कसोटी सामन्यात अश्विनने एक मोठा विक्रम आपल्या नावावर केला. त्याने

कुंबळेचा विक्रमही मोडला

स्टार फिरकीपटू आर अश्विनने वेस्ट इंडिजविरुद्धच्या दोन कसोटी सामन्यांच्या मालिकेत म्हणजे दुसऱ्या कसोटीच्या चौथ्या दिवसापर्यंत एकूण १५ विकेट घेतले. यासह त्याने वेस्ट इंडिजविरुद्ध सर्वाधिक विकेट्स घेण्याच्या बाबतीत अनिल कुंबळेला मागे टाकले आहे. वास्तविक कुंबळेने वेस्ट इंडिजविरुद्ध ७४ कसोटी विकेट घेतल्या, तर अश्विनने आतापर्यंत ७५ विकेट्स घेतल्या आहेत. या यादीत पहिले स्थानावर कपिल देव यांचे नाव आहे, ज्यांनी ८९ विकेट्स घेतल्या आहेत.

दुसऱ्या कसोटीत एकूण तीन विकेट घेत आंतरराष्ट्रीय क्रिकेटमध्ये सर्वाधिक विकेट्स घेण्याच्या बाबतीत हरभजनला मागे टाकले असून भारतासाठी सर्वाधिक विकेट घेणारा दुसरा गोलंदाज ठरला आहे.

लिओनेल मेस्सी इंटर मियामीचा नवा कर्णधार

अर्जेन्टिना : वृत्तसंस्था

अर्जेन्टिनाचा स्टार फुटबॉलपटू लिओनेल मेस्सीने शुक्रवारी अमेरिकेच्या फुटबॉल क्लब इंटर मियामीसाठी पदार्पणाच्या सामन्यात उत्तम कामगिरी केली. मेस्सीने नेत्रदीपक फ्री किकवर गोल करून इंटर मियामीला लीग कप सामन्यात मेक्सिकन क्लब क्रुझ अझुल विरुद्ध २-१ असा रोमांचक विजय मिळवून दिला होता.

या दरम्यान इंटर मियामीचे मुख्य प्रशिक्षक गेराडो यांच्या मते, मेस्सी इंटर मियामीचा नवा कर्णधार मेस्सी किती मैदानावर असेल, हे त्याच्या फिटनेसवर अवलंबून असल्याचे सांगितले.

मार्टिनोने म्हणाले की, मेस्सी आणि सर्जिओ बुस्केट्स हे दोघेही सुरुवातीपासूनच खेळण्याची शक्यता आहे. पण त्यांना कसे वाटते यावर सर्व काही अवलंबून असेल. हा त्याचा दुसरा गेम आहे.



वायदिवसाच अभिप्रेरित...

भाजपा कार्यकर्ते

श्री. प्रीतम ध. म्हात्रे

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य : विक्रम पाटील

वायदिवसाच अभिप्रेरित...

श्री. आबा घुडफडे

भाजपा कळंबोली मंडळ भ.वि.आ. संयोजक

यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

सौजन्य : बबन बारगजे

ग्रामस्थ मंडळ शिवाजीनगरचे अध्यक्ष

27 जुलै

श्री. कृष्णाशेठ ठाकूर साहेब

आपणांस ६९ व्या वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा...

शुभेच्छुक:- ग्रामस्थ मंडळ व आदेश स्पोर्ट्स शिवाजीनगर